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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal van  

18 april 2017 aanvang 19.30 uur te Heythuysen  

 

Aanwezig:  

De voorzitter  : de heer A.H.M. Verhoeven MPM 

De griffier       : de heer drs. W.A.L.M. Cornelissen 

De griffiesecretaresse : mevrouw M. Strijdveen-Kosterman 

 

Aanwezig de raadsleden: 

    ir. J.H.H. Coolen, drs. P.M. Houben, L.J.E. Linssen, H.T.G. Sleven,  

M.S.M.A. Teluij, E.C.M. van Tilburg, ing. A.G.H. van Vlodrop-van Kempen en  

ing. H. Wijers-van der Linden (allen fractie Samen Verder); 

    T.F.J.P. Brouwer BBA, J. Custers BSc, H.J.H. Hermans, G.A.M.C. Teeuwen en  

dr. ir. M.C.H. Wagemans (allen fractie Ronduit Open); 

    mr. N.J.A.G. Alofs, ing. M.A.J. Bongers, P.H.L. van Melick, C.M.C. Reijnders-Seerden 

en M.J.M. Schreurs AA (allen fractie CDA); 

    K.G.P. Beurskens MSc MA (fractie D66); 

    R.J. Flinsenberg en mr. A.G.J. Kierkels (beiden fractie Leudal Sociaal);  

    mr. R.G.M. Thomassen (fractie VVD); 

    drs. J.F.M. van der Stappen (fractie Progressief Leudal). 

 

Mede aanwezig:  

Wethouder mr. A.J.M. Walraven (Samen Verder); wethouder P.H.G. Verlinden (Samen Verder); 

wethouder mr. S.B.J. Backus (Ronduit Open) en wethouder R.A.M. Verheul (Ronduit Open). 

 

Afwezig: 

Raadslid drs. M. Graef (Samen Verder) 

  

1. Opening 

 De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur met het uitspreken van het  

 openingswoord en heet iedereen welkom. Hij meldt dat de heer Graef verhinderd is. 

 

2. Vaststellen agenda 

 De raad stelt de agenda vast conform de door het presidium van 11 april 2017  

 vastgestelde voorlopige raadsagenda. 

 

3. Beslissen omtrent toelating raadslid dr. L.J. Schouten (D66) + beëdiging 

 De ad hoc commissie ’Onderzoek geloofsbrief nieuw benoemd raadslid’ (bestaande uit de 

         raadsleden E. van Tilburg, T. Brouwer en M. Schreurs) stelt na haar onderzoek vast dat het 

besluit van de voorzitter van het centraal stembureau van 5 april 2017 tot benoeming  

van de heer dr. L.J. Schouten uit Heythuysen (van de politieke groepering D66) tot 

raadslid en de daarop betrekking hebbende stukken aan de wettelijke eisen voldoen en 

adviseert de gemeenteraad om de heer Schouten toe te laten als raadslid.  

 

De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemming, bij acclamatie, conform het 

advies van de ad hoc commissie en het raadsvoorstel, om de heer Schouten toe te laten 

als raadslid. 

 

 De voorzitter heeft hem daarop beëdigd; de heer Schouten heeft de verklaring en de 

 belofte afgelegd. 
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4. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 21 maart 2017 

 De raad stelt de besluitenlijst van 21 maart 2017 ongewijzigd vast. 

 

5. Vaststellen advies aan Commissariaat voor de media over aanwijzing Stichting 

 Lokale Omroep Leudal-Maasgouw als lokale media-instelling 
De gemeenteraad besluit, zonder beraadslaging en zonder stemming, conform het 

raadsvoorstel. 

 

6. Instemmen met verevening jeugdhulp Midden-Limburg West 

 Leudal Sociaal vindt het goed dat de gemeente Leudal gaat samenwerken met de  

gemeente Weert en Nederweert. Ze betreurt het dat de samenwerking met de overige 

Midden-Limburgse gemeenten stopgezet wordt. Het is positief dat er een samenwerking 

blijft tussen de gemeenten in Midden-Limburg wat betreft de grote inkopen. Ze hoopt 

niet dat er mensen tussen wal en schip gaan vallen door de verevening. Leudal Sociaal 

steunt het raadsvoorstel. 

 

D66 vindt de verevening goed. Het risico op een financieel tekort wordt verkleind. D66 

steunt het solidariteitsprincipe. Ze is wel van mening dat de gemeenten moeten gaan 

voor een uniformiteit wat betreft de administratieve zaken. Dit vindt ze een expliciet 

doel voor een samenwerkingsconvenant. 

 

Progressief Leudal vraagt zich af wat er is bereikt in het 1e jaar. Ze hoopt niet dat het 

een zaak is van Weert versus Roermond. Jeugdzorg is een zware taak. De zorg voor 

goede interne deskundigheid is van belang. 

 

Samen Verder ziet niet zozeer een verschil in solidariteit met het delen van de kosten 

maar een verschil in visie. Ze is blij dat in Leudal de hulpvraag centraal gesteld wordt. 

Ze zou graag zien dat Leudal de administratieve kosten beperkt gaat houden. Samen 

Verder is tevreden over de koers die de wethouder vaart en ze gaat akkoord met het 

raadsvoorstel.  

 

Het CDA zegt dat verevening een solidariteitskwestie is en daar is ze altijd voor. Ze sluit 

zich aan bij de andere partijen. Het is jammer dat het niet bij zeven gemeenten is 

gebleven en dat zo de samenwerking op bepaalde terreinen niet kan worden opgezocht. 

Het CDA stemt in met het raadsvoorstel. 

 

Ronduit Open vindt dat de solidariteitsgedachten met drie gemeenten veel breder had 

moeten zijn. Ze vindt het verontrustend dat samenwerken moeilijk is. Ze is voor het 

raadsvoorstel. 

 

Portefeuillehouder Verheul is blij te horen dat de raad instemt met het raadsvoorstel. De 

samenwerking tussen de zeven gemeenten is niet stopgezet. Ze werken nog steeds 

samen, ook op het gebied van het sociaal domein. Het betreft nu alleen de verevening. 

Niet alle gemeenten dragen dezelfde visie uit. De drie westelijke gemeenten Weert, 

Nederweert en Leudal hebben ingezet op de hulpvraag. De oostelijke gemeenten richten 

zich op het budget dat ter beschikking staat. Daardoor zouden er wachtlijsten kunnen 

ontstaan. Leudal wil dit per se niet. De facturatie zal eenduidig worden en ook 

administratief zal het eenvoudiger gaan worden. De portefeuillehouder kan hier verder 

nog geen inzicht in geven. Dit raadsvoorstel gaat nu niet over de inkoop maar over de 

samenwerking en de verevening. Hoe de zaken over de inkoop gaan lopen kan hij nu 

nog niet zeggen. Hij belooft dit in de komende periode mede te delen.  
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Samen Verder wil graag weten hoe het zit met de kosten en de expertise die er steeds 

van buitenaf wordt bijgehaald.  

 

D66 wil graag weten hoe het zit met het verevenen als er een tekort is. 

 

Progressief Leudal is tevreden met de antwoorden van de portefeuillehouder. Ze zal 

instemmen met het raadsvoorstel.  

 

Leudal Sociaal is het niet duidelijk waarom Roermond niet mee wil doen. Ze vraagt zich 

af of er geen tussenoplossing mogelijk is geweest. 

 

Portefeuillehouder Verheul geeft aan dat iedereen zijn uiterste best heeft gedaan om 

alles op één lijn te krijgen. Er is een compromis gekomen maar dat is niet houdbaar 

gebleken. De budgetplafonds waren leidend. Er was een fundamenteel verschil van 

inzicht ontstaan. Er is een verevening afgesproken tussen de drie gemeenten. Er zal 

eerst moeten worden gekeken naar de reserves en dan naar of er nog ondersteuning 

voor ’t een en ander nodig is. De deskundigheid zal zoveel als mogelijk is intern worden 

gezocht. 

 

 De gemeenteraad besluit, zonder stemming, conform het raadsvoorstel. 

 

7. Vaststellen bestemmingsplan Nijken 18 te Roggel 

Progressief Leudal geeft aan dat als een agrarisch bedrijf wil uitbreiden met een loods 

zoals in deze situatie,  er een industrieel bedrijf ontstaat. Progressief Leudal vindt het 

behoud van het buitengebied erg belangrijk. Industriële bedrijven horen thuis op een 

industrieterrein. Ze wil nu waarschuwen dat er dingen gebeuren die niet helemaal zuiver 

zijn. Er ontstaat zo een industrieterrein in het buitengebied.  

 

Portefeuillehouder Walraven geeft aan dat het geen industrieel bedrijf betreft. Het is niet 

te vergelijken met andere bedrijven. Het vervangen van de (niet streekeigen) 

coniferenhaag bij Nijken 18 door een streekeigen haag is te zien als een buitenplanse 

kwaliteitsverbetering die te maken heeft met het afbreken van de woning Nijken 16 en 

de daardoor mogelijke bouw van een woning aan de Strubben. 

 

Ronduit Open vindt de vraagstelling van Progressief Leudal wel relevant. De aard van de 

activiteiten kan zich verbreden. Kan dat bij het bedrijf of moet dat grootschalig op het 

industrieterrein. Ze vindt het een aanleiding om het eens in de commissie te bespreken. 

 

Samen Verder kan zich niet vinden in de mening van Progressief Leudal. Er zijn geen 

zienswijzen door de omwonenden ingediend. 

 

Het CDA herkent zich ook niet in de woorden van Progressief Leudal. Ze wil van harte 

instemmen met het raadsvoorstel. 

 

D66 deelt niet de zorgen dat er hier een industrieel gebied ontstaat. Ze stelt wel dat er 

locaties zijn waar de kans bestaat dat er grootschaligheid ontstaat in het buitengebied.  

 

Leudal Sociaal deelt deze zorgen niet maar wel het probleem van de samenloop van 

vergunningen voor op zich losstaande locaties die tot een en hetzelfde bedrijf horen. 
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De VVD ervaart geen enkele vorm van ongerustheid. 

 

Progressief Leudal dankt iedereen voor de reacties. Het is niet haar bedoeling om tegen 

te stemmen maar wel om de boel scherp te houden. 

 

Portefeuillehouder Walraven zegt dat hij begrijpt waar de hint op gedoeld is. Dat is niet 

te vergelijken met waar het nu om gaat. 

  

 De gemeenteraad besluit, zonder stemming, conform het raadsvoorstel. 

 

8. Bespreken afhandelingsvoorstellen ingekomen stukken 

 De gemeenteraad besluit op voorstel van: 

 De heer Wagemans om het ingekomen stuk nummer 19 te bespreken in de 

vergadering van de commissie fysiek van 16 mei 2017; 

 De heer Hermans om de ingekomen stukken 15 en 18 te bespreken in de 

vergadering van de commissie bestuur en middelen van 17 mei 2017; 

 Mevrouw Van Tilburg om het ingekomen stuk 19 te bespreken in de vergadering 

van de commissie fysiek van 16 mei 2017. 

 

 De raad besluit voor het overige conform de afhandelingsvoorstellen van de griffier. 

 

9. Mededelingen 

Burgemeester Verhoeven meldt dat op 26 april 2017, aanvang 10.00 uur, in de raadzaal 

de jaarlijkse Lintjesregen plaatsvindt en dat op Koningsdag, 27 april 2017, aanvang 9.30 

uur, in de Ellenhof in Ell de jaarlijkse Oranjeborrel voor alle ooit (nog in leven zijnde) 

gedecoreerden wordt gehouden. De raadsleden zijn voor beide bijeenkomsten 

uitgenodigd. 

 

10. Sluiting 

 Na het uitspreken van het slotwoord sluit de voorzitter de vergadering om 20:16 uur 

  

  

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van de gemeente Leudal d.d. 30 mei 2017. 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE LEUDAL, 

De griffier,    De voorzitter, 

 

 

 

 

Drs. W.A.L.M. Cornelissen.  A.H.M. Verhoeven MPM. 

 

 

 

 

 

 

      
 


